
BROCK PSI 2201 BL, PSI 2202 PK – napařovač oděvů

 Součásti výrobku:
A. Panel trysek

 B. Kontrolka napájení
C. Spínač páry 
D. Zámek nádržky na vodu
E. Ochrana kabelu
F. Nádržka na vodu
G. Kartáč 
H. Odměrka

NÁVOD K POUŽITÍ
DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
Před použitím si přečtěte návod a uschovejte jej pro budoucí použití.
Před prvním zapnutím zkontrolujte, zda napětí uvedené na štítku s výkonem odpovídá napětí ve 
vaší domácnosti.
Pouze pro domácí použití. Nepoužívejte pro průmyslové účely. Napařovací žehličku používejte 
pouze k určenému účelu.
Nepoužívejte venku ani ve vlhkém prostředí.
Při odpojování ze zásuvky nikdy netahejte za kabel; místo toho uchopte pouze zástrčku a tahem ji 
odpojte.
Udržujte kabel mimo ostré hrany a horké povrchy. 
Při plnění nádržky nebo vylévání vody a nebo pokud se přístroj nepoužívá jej vždy odpojte od 
elektrické sítě.
Abyste předešli riziku úrazu elektrickým proudem a požáru, neponořujte spotřebič do vody ani 
jiných kapalin. Pokud se tak stane, NEDOTÝKEJTE SE spotřebiče, okamžitě jej odpojte ze 
zásuvky a obraťte se na autorizovaný servis.
Nepoužívejte přístroj s poškozeným kabelem nebo zástrčkou, ani po poruše spotřebiče, po pádu či 
jiném poškození. Abyste předešli riziku úrazu elektrickým proudem, přístroj nerozebírejte a 
předejte jej autorizovanému servisu k prohlídce, opravě nebo mechanickému seřízení. 
Tento spotřebič není určen k používání osobami (včetně dětí) se sníženými fyzickými, smyslovými 
nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod dohledem
nebo nepoučily osobu odpovědnou za jejich bezpečnost ohledně používání spotřebiče.
Nepokoušejte se opravovat, seřizovat ani vyměňovat žádné části spotřebiče. Vadný spotřebič 
nechávejte zkontrolovat a opravovat pouze v autorizovaném servisu.
Je nutné zajistit, aby si děti se spotřebičem nehrály.
Pokud byl výrobek vystaven teplotám pod 0 °C po určitou dobu, je nutné ho před zapnutím 
ponechat alespoň 2 hodiny při pokojové teplotě.

PŘÍPRAVA K PROVOZU
Stiskněte zámek nádržky na vodu D, vyjměte nádržku na vodu F, otevřete bílý gumový kryt přívodu
vody a naplňte nádržku vodou z kohoutku, dokud nedosáhne maximální hladiny. Vraťte nádržku na 
vodu zpět.
POZOR! Nalévejte vodu do nádržky na vodu pouze tehdy, když je přístroj odpojený od elektrické 
sítě.



Držte přístroj rukou bezpečně u hrdla napařovače oděvů ve svislé poloze a druhou rukou připevněte
kartáč na tkaninu G k panelu trysek A. Že je kartáč připevněný na svém místě poznáte díky dobře 
slyšitelnému zacvaknutí.
POZOR! Abyste předešli opaření, vždy před připevněním nebo odpojením kartáče na tkaninu 
odpojte napařovač oděvů ze zásuvky a nechte jej zcela vychladnout.
Připojte přístroj k elektrické síti, rozsvítí se kontrolka B. Po dosažení pracovní teploty LED dioda 
zhasne.

NAPAŘOVÁNÍ
Napařovač oděvů se snadno používá a je ideální pro odstraňování záhybů/pomačkání oděvů a 
záclon a také pro osvěžení bytových textilií.
Lze jej použít na většinu látek dle pokynů na štítku látky.
Napařovač oděvů lze snadno používat, když je žehlený objekt ve svislé poloze – zavěšený závěs, 
oděv na ramínku a podobně. Tento přístroj není určený na žehlení objektů ve vodorovné poloze.
Pověste oděvy na ramínko, látku lehce natáhněte a zkontrolujte, zda pod látkou není nic, co by 
mohla pára poškodit.
POZNÁMKA: Doporučujeme nenapařovat přes kovové doplňky.
Zapněte přístroj, bliká červená kontrolka, začne se ohřívat voda, po 15 sekundách červená 
kontrolka pomalu bliká, stiskněte tlačítko, pára vychází na minimálním nastavení, zelená 
kontrolka svítí stále, stiskněte tlačítko znovu, pára vychází na maximálním nastavení, červená
kontrolka svítí stále, stiskněte tlačítko pro zastavení přístroje, ohřívač bude udržovat 
normální teplotu, červená kontrolka bliká.
VAROVÁNÍ: Napařovač oděvů generuje páru o vysoké teplotě, která Vás může opařit. Nedotýkejte
se parní hlavice, ujistěte se, že napařovač směřuje od vás a je ve svislé poloze.
POZOR! Při používání napařovače oděvů se ujistěte, že napařovací hlava směřuje od vás a je ve 
svislé poloze.
Před čištěním napařovač oděvů vždy odpojte ze zásuvky.

PO KAŽDÉM POUŽITÍ
Odpojte napájecí kabel ze zásuvky.
Vyjměte z přístroje nádržku na vodu F a vylijte vodu do dřezu.

PÉČE A SKLADOVÁNÍ
Sejměte kartáč G z panelu trysek A.
Povrchy čistěte vlhkým hadříkem.
Nepoužívejte agresivní ani abrazivní čisticí prostředky ani rozpouštědla.

ODSTRANĚNÍ VODNÍHO KAMENE
Abyste zabránili vzniku vodního kamene na vnitřních površích zařízení, používejte pouze 
destilovanou vodu.
Pokud se na hlavních částech napařovače oděvů objeví vodní kámen z vodovodu, je nutné jej 
jednou měsíčně čistit.
Připravte roztok 50% octa a 50% vody.
Nalijte roztok do nádržky na vodu F.
Nechte zařízení běžet na volnoběh, aniž byste napařovali oděvy. V případě potřeby nechte zařízení 
znovu běžet na volnoběh.
Opláchněte nádržku na vodu F tekoucí vodou. Nalijte do ní vodu a spusťte cyklus běhu zařízení.



INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
PRO UŽIVATELE

 Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 
použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst 

na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento 
výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

          
 Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem 
Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email info@ltc-elektro.cz, www.ltc-elektro.cz 

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Společnost: BROCK Electronics GmbH
Adresa: Prinz-Eugen-Strase 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich
Email: info@brockgroup.at  


